

Необычная история с участием центробанка, сахалинских экологов и редких рыб

Зеленым осетрам, которые чуть не исчезли, и численность которых сейчас пытаются восстановить, банкиры посвятили памятную монету.

Без спецодежды в этом помещении находиться проблематично - попросту холодно. Ведь для того, чтобы первое в России маточное стадо зеленых осетров чувствовало себя комфортно, необходимо соблюдать определенные условия, и одно из самых важных - температурный режим. Не больше 5-7 градусов в воде, и 11 - в помещении.

Афродиту нашли рыбоводы на берегу реки с выпотрошенным браконьерами брюхом. Афродите сделали настоящую операцию и ее удалось спасти, сегодня она предводительница осетрино стада. Несколько лет назад, когда про зеленых осетров говорили уже как про легенду, рыбоводы из "Мальков" решили разыскать и по возможности восстановить погибающий вид. После путешествий по рекам, на руках у ребят оказалось около 1000 икринок, как выясняется теперь, может быть, последний шанс.

Александр Путинцев, старший рыбовод: "Новых экспедиций за икрой и за рекрутами в маточное стадо не предвидится, и я думаю, что, вряд ли, будет. Потому что в природе неизвестно, какова численность. В единственной реке, в которой они нерестятся - Туркине, неизвестно, каково там положение и есть ли они вообще".

Зеленые осетры - редкий вид, обитавший на островах Сахалин и Хокайдо, фактически пропал еще в начале двадцатого века. От знакомого нам осетра сильно отличается внешне - перламутрово-оливковым окрасом и более округлым носом. Рыба в высшей степени любопытная и дружелюбная. Но очень привередливая - самое сложное началось, когда из икры появились первые мальки.

Александр Путинцев: "Осетр - рыба капризная, ей нужно буквально в рот попасть, чтобы она усами своими почувствовала еду, опускали пипеткой каждой. Это стадо так и останется на рыбозаводе как гарантия, а на волю, в реку выпустят только их потомство. Но до этого еще далеко".

Пресняков Андрей, рыбовод: "Они еще не достигли половой зрелости. В принципе, ожидаем в ближайшие год-два, может три..."

Технологии выращивания мальков из икры горбуши и осетровых достаточно сильно отличаются. Главное отличие - вода для осетров нужна теплее, а значит - дороже. В ожидании осетринного потомства, своеобразным тренировочным объектом выбрали детенышей белуги и шутят, что скоро запастись пипетками.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)